
総数 66 回答率 46.8％

１．外食でよく食べられる牛肉料理は何ですか？ 回答数 58

焼肉 39 ステーキ 15 ハンバーグ 13 牛丼 9

カレー 4 その他 16

２．お家でよく食べられる牛肉料理は何ですか？ 回答数 64

すき焼き 26 肉じゃが 19 カレー 16 焼肉 13

ハンバーグ 12 その他 68

３．外食でよく食べられる豚肉料理は何ですか？ 回答数 55

とんかつ 32 しゃぶしゃぶ 10 酢豚 7 生姜焼き 6

餃子 5 その他 20

４．お家でよく食べられる豚肉料理は何ですか？ 回答数 64

炒めもの 29 鍋 23 お好み焼き 20 しゃぶしゃぶ 17

とんかつ 11 その他 65

５．外食でよく食べられる鶏・鴨肉料理は何ですか？ 回答数 56

から揚げ 36 焼き鳥 14 丼 6 フライドチキン 5

ナゲット 4 その他 26

６．お家でよく食べられる鶏・鴨肉料理は何ですか？ 回答数 62

から揚げ 32 煮物・煮込み 16 鍋 12 丼 10

焼き鳥 6 その他 50

７．外食でよく食べられる牛乳乳製品料理は何ですか？ 回答数 50

スイーツ 28 グラタン 18 ピザ 10 ドリア 5

飲料 5 その他 13

８．お家でよく食べられる牛乳乳製品料理は何ですか？ 回答数 58

シチュー 32 グラタン 23 スイーツ 17 ヨーグルト 10

飲料 8 その他 24

９．外食でよく食べられる玉子料理は何ですか？ 回答数 56

オムライス 15 オムレツ 15 天津飯 15 丼 14

だし巻き 11 その他 30

10．お家でよく食べられる玉子料理は何ですか？ 回答数 65

玉子焼き 34 目玉焼き 20 ゆで玉子 16 オムライス 15

オムレツ 12 その他 87

11．国産の畜産物と輸入畜産物の使い分けをどうされていますか？

輸入不買 31 国産不買 0 気分で 12 贅沢 16

子供 2 ①国産 13 ②外国産 6 その他 3

Ｒ５畜産物消費者モニターアンケート調査表



12．畜産物を購入される際に、重要視されることは何ですか？

価格 56 賞味期限 34 産地 36 品質 42

販売店 13 色・形 18 その他 7 ⇒記述タブへ

13．売り場の国産牛肉の価格についてどのように感じますか？

回答数 63 ⇒記述タブへ

14．玉子を産み終わった鶏が「親鳥」として販売されていることについて

知っている 36 知らない 18 売場 14 食べ方 3

初めて 9 肉固い 4 その他 4 ⇒記述タブへ

その他意見

回答数 39 ⇒「意見記述」タブへ

★性別

男性 女性

8 58

★年齢層

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

0 1 2 12 19 24 7


